

524



Luoda
14.07.2015
Almer

Broj: 10-05-11393/15
Sarajevo, 24.06.2015.godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
-Služba za skupštinske poslove-

PREDMET : Odgovor na zastupničku inicijativu

Zastupnik/poslanik Elvedin Okerić, na Trećoj Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 27.05.2015. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo, pokrenuo je zastupničku inicijativu "**za formiranje Radne grupe za izradu elaborate o uspostavljanju ustanove za forenzičku psihijatriju u Kantonu Sarajevo**"

U vezi sa postavljenom zastupničkom inicijativom dostavljamo slijedeći:

ODGOVOR

Ministarstvo zdravstva je dana 08.06.2015. godine dostavilo naprijed navedenu zastupničku inicijativu JU Psihijatrijskoj bolnici Kantona Sarajevo sa upitom na koji način je osiguran psihijatrijski tretman za osobe kojima su u krivičnom postupku izrečene mjere bezbjednosti i da li ova ustanova ima mogućnosti ovakvog zbrinjavanja.

U prilogu akta dostavljamo odgovor JU Psihijatrijska bolnica Kantona Sarajevo, uz napomenu da će ovo ministarstvo formirati radnu grupu koja će dati stručno mišljenje o potrebi formiranja ovakve ustanove uz sve potrebne parametre – pravni okvir, prostor, kadar, oprema i neophodna finansijska sredstva.



MINISTRICA

Prim.dr Emira Tanović-Mikulec





**Psihijatrijska bolnica
Kantona Sarajevo**

Alma Hadžević
1841

Država i Hercegovina
Republika Bosna i Hercegovina
KANTON SARAJEVO
22-06-2015.

Organizaciona jedinica	Redni broj	Redni broj	Broj priloga
10	05	11393	

**Broj: 02.8-1948/15
Sarajevo, 22.06.2015. godine**

PREDMET: Odgovor na Vaš upit br. 10-05-11393/15 o 08.06.2015. godine dostavljen u vidu zastupničke inicijative

**Ministarstvo zdravstva KS
Reisa Džemaludina Čauševića br. 1
71000 Sarajevo**

Poštovana,

Dostavljamo Vam izjašnjenje na Vaš br. 10-05-11393/15 o 08.06.2015. godine a vezan za poslaničko pitanje gosp. Elevedina Okerića za formiranje radne grupe za izradu elaborata o uspostavljanju ustanove za forenzičku psihijatriju u Kantonu Sarajevo.

1. U Kantonu Sarajevo u našoj Ustanovi sporadično je omogućeno provođenje mjere bezbjednosti, i to jedino na način, da direktor Ustanove na vlastitu odgovornost odobri prijem na tretman takvu osobu/ mjera obaveznog liječenja zbog počinjenog djela kod neuračunljivosti/.

I to se dešava kada postoji više insistiranja Nadležnog suda i procjene direktora Ustanove da je rizik zbrinjavanja takve osobe u Ustanovi relativno nizak. Napominjem da kao specijalista već 28 godina i kao vještak više od 20 godina uz subspecijalističko znanje iz te oblasti, smatram da sam kompetentan da donesem takvu odluku, a sve u javnom interesu.

Napominjem da je ista situacija i sa Psihijatrijskom klinikom UKC-a Sarajevo, kao i Zavod za bolesti ovisnosti, dakle u svim stacionirnim ustanovama za liječenje osoba sa duševnim smetanjama u KS.

2. JU Zavod za forenzičku psihijatriju Sokolac još uvijek nije počeo sa radom, iako je već završen (prema mojim informacijama radi se o kompletiranju kadra u zadnjih mjesec-dva).

Ovakav vid Ustanove u Kantonu Sarajevo smatram apsolutno potrebnom pod uslovom da se njegovo finansiranje obavi na način koji ne opterećuje Budžet KS. Naša Ustanova može pružiti infrastrukturnu i stručnu podršku za taj objekat.



**Psihijatrijska bolnica
Kantona Sarajevo**

Dakle, išlo bi se u nova investiciona.kapitalna ulaganja putem sredstava koja ne bi opterećavala Buđet Kantona

Na taj način bi se u funkciju stavili ruševni objekti Ustanove kao i raspoloživi zemljišnji kapaciteti te zaposlili radnici, a plaćanje tih usluga i ostareni prihod bi ostajalo u KS.

Što se tiče stručnog tretmana tih osoba, isti bi bio pod punim nadzorom i uvidom, što kako ja znam da to nije predviđeno postojećim Ugovorom sa JU Zavod za forenzičku psihijatriju Sokolac.

